

ЗНАМЯ ТРУДА

Общественно-политическая газета

Соучредители: Правительство Ленинградской области, администрация Сланцевского района и трудовой коллектив редакции



ДИРЕКТОР ЗАПРЕТИЛ „ВЕШАТЬ НОС“

В одной из русских сказок герой отважно отправляется в путь за молодильными яблоками, помогающими вернуть силу и красоту молодости. Ох, как нужно подобное чудодейственное средство многим нашим промышленным предприятиям. Но чтобы добыть его, не одну пару железных сапог придется износить, не один железный хлеб изгрызть.

Об этом подумалось, когда шел разговор с генеральным директором АО «Полимер» М. С. Печниковым.

Стр. 2

Горячий телефон с 16 до 17 часов

Т. С. ИЛЬИНА: «Последний автобус маршрута № 5 раньше уходил от остановки «Памятник Славы» в 23.53 в сторону ДОКа. Сейчас этот рейс отменен. Уж лучше бы отменили один из дневных рейсов».

Отвечает начальник отдела эксплуатации ПАТП Т. В. ДУБРОВИНА:

Чтобы восстановить рейс в 23.53, можно снять один из дневных рейсов. Для этого жители должны сами

решить, какой именно дневной рейс можно исключить из расписания. После письменного заявления жителей ДОКа замена одного рейса другим будет сделана.

вания. При жаре есть определенные сроки на реализацию скоропортящихся продуктов, вот поэтому работники СЭС и наложили «вето» на их торговлю. На нашем же рынке тоже пока нет холодильных камер, которые могли бы им предложить. Вот и получилось, что продукция хоть и пользуется спросом — не нашла своего покупателя. Я думаю, что мера эта временная, и как только похолодает, пусть приезжают торговать.

Записала
В. ГОРДЕЕВА.

Не выручили ни рубля

В выходные дни прибыли потратить свое время на МП «Рынок» работники О «Старопольское» и магазина № 33 «Хозяюшка». Но тем и другим пришлось возвращаться обратно, так как районный центр санэпиднадзора запретил осуществлять торговлю. Прокомментировать ситуацию мы попросили заместителя директора МП «Рынок» Ирину Николаевну Виткину:

— Действительно, эти предприятия приехали на рынок, чтобы реализовать свою продукцию, которая пользуется у сланцевчан большим спросом: молоко, сметана, творог и другая молочная продукция. К сожалению, их машины не имеют специального холодильного оборудования.

На фабрику поступают

Возобновила работу с фабрикой «Молодость» финская фирма «Рейма-Тутти», специализирующаяся на выпуске спортивной одежды. Это давний партнер нашей фаб-

В ПОНЕДЕЛЬНИК У ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ

Тревожная информация о количествах правонарушений, которая прозвучала на совещании у главы администрации, говорит о том, что наш город и район, несмотря на активную работу милиции, остается неблагополучным в криминогенном отношении. Кражи, мелкое хулиганство, мошенничество, угроза убийством, дорожно-транспортные правонарушения — все тот же перечень дел преступных элементов, которые продолжают быть не в ладах с законом.

За прошлую неделю четыре раза выезжала пожарная служба. Причем два раза — по ложным вызовам — не перевелись еще и «шутники», которым невдомек, что все выезды стоят, кроме всего прочего, и определенных материальных затрат. А с пожарами на болотах «воюет» лесная служба. Положение, по словам заместителя главы администрации Л. Ц. Малащинского, усугубляется. Три больших очага в районе Березовского болота, один — в районе болота Красный мох, и один — где строится новая трасса Ленэнерго. «Если так будет продолжаться, — сказал Леонид Цезарович, — то возникнет необходимость создавать чрезвычайную комиссию по ликвидации пожаров».

В воскресенье в АО «Ленинградсланец» принимали высоких гостей. В сопровождении губернатора Ленинградской области А. С. Белякова сюда прибыл новый министр топлива и энергетики России П. И. Родионов. Ранее он возглавлял акционерное общество «Лентрансгаз», и ему лично принадлежит большая заслуга в том, что

на совещании о работе Выскатской волости отчиталась и ответила на вопросы глава администрации этой волости М. И. Слявина.

Затем на совещании были затронуты многие другие вопросы. В частности, на информацию директора «Теплосети» И. В. Тимофеева о том, что под угрозой срыва подготовки к отопительному сезону находится котельная № 16, глава администрации Я. Я. Богданов дал понять, что все финансирование и все усилия должны идти на то, чтобы на город работала ТЭЦ АО «Завод «Сланцы». Начальник отдела архитектуры и градостроительства В. Н. Степанова обратилась с просьбой к руководителям ведомств, не входящих в структуру ЖПЭП, чтобы они подключились к жилищникам, которые сейчас занимаются оформлением нумерации домов. Прозвучала в ее кратком выступлении и просьба обратить внимание соответствующих служб на то, что в городе много самовольного строительства (хозяйственные строения).

Директор центра занятости Л. В. Никитина сообщила, что решен вопрос о выплате пособия за июнь с. г. по сельским населенным пунктам.

МИНИСТР ОБЕЩАЛ ПОДДЕРЖКУ

удалось достичь соглашения с Эстонией и возобновить работу на шахтах.

П. И. Родионов и А. С. Беляков встретились с главой районной администрации Я. Я. Богдановым, руководителями предприятий АО «Ленинградсланец», подробно ознакомились с проблемами и заботами шахтеров,

Приятным было сообщение о том, что включили освещение на центральных улицах (это, наверняка, заметили уже все сланцевчане).

Я. Я. Богданов сообщил, что в воскресенье вместе с А. С. Беляковым в нашем городе побывал новый министр топлива и энергетики П. И. Родионов (подробнее — информация ниже). «Мы поставили вопрос о создании в Сланцах отдела «Росугля», — сказал Яков Яковлевич. А вообще его мнение: шахтерские дела должны понемногу налаживаться.

Также глава администрации проинформировал собравшихся о том, что сейчас идет приемка школ. Не все они подготовились к началу учебного года так, как хотелось бы. (О состоянии школ в городе и районе читайте в газете за среду).

В заключение Яков Яковлевич сказал о предстоящем референдуме по Уставу района, подчеркнув важность документа для развития местного самоуправления в нашем районе.

В. КАРАСЕВА.

НОВЫЕ ЗАКАЗЫ

фабрики будет обеспечен работой до конца года.

Сейчас «Молодость» выполняет заказы своих давних скандинавских партнеров — фирм «Лухта» и «Сникерс».

А с помощью АО «Большевичка» впервые получили заказ от итальянцев на пошив утепленных пальто и курток. После того, как эти изделия получат фирменный знак, их можно будет купить и в России — в специальных отделах больших столичных магазинов.

„02“ сообщает ИТОГИ НЕДЕЛИ

В течение прошедшей недели на территории города и района зарегистрировано 63 сообщения о преступлениях и происшествиях (это несколько ниже, чем в предыдущую неделю), из них 20 — о кражах. За прошедшие выходные к ответственности за административные правонарушения привлечено 152 человека. Из них 93 — за появление в общественных местах в нетрезвом состоянии. Услугами медвытрезвителя воспользовались 39 граждан. За мелкое хулиганство наказано 23 человека.

ВЗЛОМАЛИ КРЫШУ

23 августа гражданин Е. сообщил, что за время его отсутствия неизвестные проникли в гараж, расположенный в д. Гостицы, и украли оттуда импортный аккумулятор, комплект пружин, амортизатор и 2 колеса в сборе от автомобиля «Жигули», магнитофон «Гродно».

РЕШИЛ ПОДЕЛИТЬСЯ

В период с 19 по 23 августа со строительства гаража в районе З-го поселка неизвестный украл 500 кирпичей.

ОБМАНУЛ

23 августа вечером в районе поликлиники неизвестный, представившийся сотрудником милиции, отобрал у 16-летней девушки велосипед. В настоящее время подозреваемый задержан, а велосипед изъят.

В пятницу в нашем городе состоялась антикризисная конференция с участием губернатора области А. С. Белякова. Отзыты, как сказал глава администрации Сланцевского района Я. Я. Богданов, хорошие по сравнению с отзывами о таких конференциях, прошедших в других городах области.

Судя по отзывам, большое удовольствие получили люди от городского вечера, посвященного шахтерскому празднику, и народного гуляния в парке культуры и отдыха, где побывало более 400 сланцевчан, в конкурсе принял участие более 12 гармонистов.

В воскресенье делегация сланцевчан побывала во Гдове на праздновании 565-летия. Аттракцион, который привез отдел культуры в город, доставил удовольствие гдовским ребятишкам.

В соответствии с планом коллектив ДРСУ выполнил асфальтирование проезжей части в деревнях Ждовля и Кислино Новосельской волости.

На территории МП «Рынок» подключено 2 телефонных автомата. Один из них — междугородний, другой — городской.

В МИРЕ ИНФОРМАЦИИ

РАДИО «СВОБОДА». В прошлом году Россия вышла на первое место по продаже оружия в развивающиеся страны, обогнав США, Францию и Великобританию. По данным исследовательской службы американского конгресса, в 1995 году контракты на поставку вооружений принесли в российскую казну 6 миллиардов долларов.

РГРК «ГОЛОС РОССИИ». Командующий Черноморским флотом адмирал Виктор Кравченко назвал в интервью болгарской газете «Стандарт» «смеющихся» претензии США считать Черное море зоной своих жизненных интересов. Он предложил странам черноморского бассейна проводить собственные маневры ВМС с целью укрепления своей обороноспособности.

В ПРАВИТЕЛЬСТВЕ ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ ЧТО, ГДЕ, КОГДА И СКОЛЬКО

Какая бы форма экономики ни дарила в стране, органы статистики всегда принадлежат государству, поскольку, чтобы грамотно и справедливо управлять общественно важными процессыми, оно должно обладать всей полнотой экономической и социальной информации. О деятельности комитета госстатистики из Петербурга и Ленинградской области его председатель Н. И. Беспалов сделал сообщение на очередном совещании аппарата правительства.

Статкомитет устален. Он не только один из самых крупных в России по объемам работы и старейших (в марте отметил свое 115-летие), но и единственный, кто «ослуживает» сразу два субъекта Российской Федерации. В Петербурге, по данным комитета, имеется 114 различных предприятий, имеющих информацию, в областях этих «объектов» более 20 тысяч. У налоговой службы, различных контрольных органов на сей счет свои данные, не совпадающие со статистическими. Вот почему проводивший совещание первый заместитель губернатора В. Н. Ворожейкин обратился к руководите-

ДИРЕКТОР ЗАПРЕТИЛ „ВЕШАТЬ НОС“

(Начало на 1-й стр.)

Сказочным молодильным яблоком для предприятия может стать в реальности осуществление проекта масовой переработки утильных автомобильных шин с металлическим кордом. Уже давно руководство акционерного общества предпринимает шаги, чтобы сказка стала былью. Совместно с петербургским институтом «Механобр» разработана уникальная технология, позволяющая дать новую жизнь старой резине, освободить гигантские площади, занимаемые сейчас свалками отслуживших свое автомобильных покрышек. Поначалу ставка делалась на поиски иностранного инвестора. Но...

— Кто только ни побывал на заводе за последние три года, — говорит М. С. Печников. — Приезжали представители деловых кругов из Италии, Франции, Англии, Германии и даже Малайзии и Бангладеш. Однако дальше очередного протокола о намерениях дело так и не пошло.

Обращались за содействием и в областное правительство. Но и там существенной поддержки не нашли, пока в Сланцы не приехал сам губернатор области А. С. Беляков.

Первоначально, появление завода «Полимер» не было запланировано. Но, заинтересовавшись столь перспективным проектом, он около часа простоял здесь, осматривая производство, имеющееся — оборудование. И обещал содействие. Не так давно новый бизнес-план, составленный по поручению губернатора, был отправлен в Москву. Ставится цель, чтобы данный проект был включен в новую российскую программу, предусматривающую инвестирование предприятий, которые оздоровляют окружающую среду.

Что немаловажно, финансирует эту программу правительство США, выделившее более 100 миллионов долларов. Правда, ставится условие, чтобы не менее половины этих средств пошло на закупку западных технологий.

Технология «Полимера» и

лю территориального органа государственной статистики с призывом создать единый и объективный реестр хозяйствующих субъектов. Достоверный учет и контроль отнюдь не противоречат экономике.

Как и прочие учреждения бюджетной сферы, статистика переживает нынче немалые трудности. Недостает средств, низка заработка наемных сотрудников. А между тем значение этой службы возрастает, она должна сыграть важную роль при переходе администрации-территориальных единиц на местное самоуправление, которое не за горами. Областное руководство, хорошо понимая это, наметило ряд мер, призванных помочь комитету выполнению возложенных на него ответственных обязанностей.

В ряду других обсуждавшихся на аппаратном совещании тем, сельскохозяйственная выразила наибольшее число критических замечаний. Дело в том, что сейчас областные аграрные предприятия переживают так называемый период «большого молока», поспевает огородная продукция, картофель. Немало усилий предприняты власти города и области, чтобы обеспечить

бывшие совхозы, а ныне акционерные общества горожанами на интересах рынках, в других местах. К сожалению, местные производители сельхозпродукции пока должны предпринимчивости не проявляют, а то, что выставляют на прилавок, порой, не самого высокого качества.

Областное министерство сельского хозяйства, отмечалось в ходе обмена мнениями, в этом направлении явно не дорабатывает, слабо его влияние на происходящие процессы. Ведь мало вырастить урожай, убрать и сохранить. Надо выгодно его продать. А торговать иные наши директора не умеют и учиться не хотят. На хозяйства, возглавляемые такими руководителями, никаких кредитов и субсидий не нападаются. Помогать надо тем, кто активно использует преимущества рынка, производит продукцию с выгодой и для покупателя, и для собственного коллектива.

На совещании был поставлен на контроль ход разработки бюджета 1997 года, даны поручения, касающиеся решения обсужденных проблем. Е. ВОРОБЬЕВ, пресс-служба губернатора Ленинградской области,

«Механобра» дешевле и эффективнее аналогичных западных. Но кое-какое необходимо оборудование делают там качественное. Поэтому такое условие АО «Полимер» не смыкается.

Резиновую крошки из старых автомобильных шин на «Полимере» получают и активно используют уже сейчас. Речь идет теперь о расширении производства, о том, чтобы увеличить ассортимент новых изделий. Но и то, что уже освоено, — весьма перспективно. Новое акционерное общество «ДЕВУЛК-Полимер» будет официально набирать рабочих. Пока в цехе — временные свободные работники других «полимеровских» предприятий.

Поэтому сейчас оба варианта развития являются актуальными. На заводе ожидают приезда официального представителя российско-американской инвестиционной фирмы. С другой стороны, идут поиски новых партнеров для «железнодорожной» цепочки. Поддельные прокладки нужны буквально везде — в том числе для трамвайных путей и в метро. Бесплатный проезд в метро «Полимеру», кстати, уже предложили.

А между тем технологии трутятся еще над одной задачкой. В процессе переработки утильных шин важную роль играет модификатор — специальное вещество, добавляемое сырью в небольших пропорциях. Сначала его завозили аж из Малайзии. Теперь аналогичное вещество научились делать поближе — в Питере, в родном «Красном треугольнике». Это, конечно, дешевле, и заказ уже сделан солидный. Но хочется разгадать секрет модификатора и делать его самим.

И все-таки лучшие дни завода еще впереди. Сейчас в АО «Полимер» дела обстоят совсем неважно. Банковская картотека, долг на накапливается, пространают огромные корпуса. Зарплату людям еще до апреля выплатили не полностью. Но М. С. Печников пессимистические настроения и мрачные прогнозы на будущее выразил.

Каждый порядочный мужчина имел одну-две коровы, лошадь, несколько овец, поросенка, держали много гусей, уток. Урожай на суглинках зависел от количества вложенного удобрения. Собранного за зиму навоза хватало удобрять свои надежды пахотной земли. Некоторые крестьяне к зиме прини-

«цепочки» в обычном порядке.

Если бы железная дорога могла бы расплачиваться обычным способом (товары-денеги), в АО «Полимер» понемногу и сами «раскрутили» бы новое производство. Как только проблема с деньгами будет решена, но иное акционерное общество «ДЕВУЛК-Полимер» будет официально набирать рабочих. Пока в цехе — временные свободные работники других «полимеровских» предприятий.

При этом сейчас оба варианта развития являются актуальными. На заводе ожидают приезда официального представителя российско-американской инвестиционной фирмы. С другой стороны, идут поиски новых партнеров для «железнодорожной» цепочки. Поддельные прокладки нужны буквально везде — в том числе для трамвайных путей и в метро. Бесплатный проезд в метро «Полимеру», кстати, уже предложили.

А между тем технологии трутятся еще над одной задачкой. В процессе переработки утильных шин важную роль играет модификатор — специальное вещество, добавляемое сырью в небольших пропорциях. Сначала его завозили аж из Малайзии. Теперь аналогичное вещество научились делать поближе — в Питере, в родном «Красном треугольнике». Это, конечно, дешевле, и заказ уже сделан солидный. Но хочется разгадать секрет модификатора и делать его самим.

И все-таки лучшие дни завода еще впереди. Сейчас в АО «Полимер» дела обстоят совсем неважно. Банковская картотека, долг на накапливается, пространают огромные корпуса. Зарплату людям еще до апреля выплатили не полностью. Но М. С. Печников пессимистические настроения и мрачные прогнозы на будущее выразил.

Каждый порядочный мужчина имел одну-две коровы, лошадь, несколько овец, поросенка, держали много гусей, уток. Урожай на суглинках зависел от количества вложенного удобрения. Собранного за зиму навоза хватало удобрять свои надежды пахотной земли. Некоторые крестьяне к зиме прини-

лись со всеми участниками

С. ШИШКИНА.

Экономический всеобщий Хозяйственный договор

(Начало в № 144, 145, 148, 149).

ДОГОВОР-ПОСТАВКА

По нему поставщик обязуется в установленные сроки поставить товар, и он должен точно соответствовать заданию заказчика. Работы принимаются по акту сдачи-приемки работ, выполненных в соответствии с договором подряда.

ДОГОВОР АРЕНДЫ

Представляет собой гражданско-правовой договор, в соответствии с которым арендодатель обязуется предоставить арендатору имущество во временное владение и пользование, либо использовать имущество в соответствии с платой для самостоительного осуществления предпринимательской деятельности или в иных целях.

Представляет собой гражданско-правовой договор, в соответствии с которым арендодатель определяет право поставки товаров для государственных нужд могут определиться законодательством.

Сторонами по этому виду договора являются поставщик и покупатель. Срок договора поставки определяется соглашением сторон (за исключением договоров, связанных с выполнением государственных заказов). Важным условием такого договора является количество и ассортимент. Предмет поставки определяется за счет арендодателя в размере, установленном по договору.

Потребность нашего района, согласно нормам на 1 голову скота, установленным

правительством, составляет 1300 тонн, поэтому комбикорма должны получить практически все записавшиеся.

Комбикорма уже поступают и продаются только по спискам, которые ведут управление сельского хозяйства и волости. В управление сельского хозяйства списки представляются председателями уличных комитетов, садоводства, представителями организаций и ведется индивидуальная запись граждан на основании справок, выданных в ЖЭУ, председателями уличных комитетов, садоводства, которые подтверждают наличие скота.

Уличные комитеты, садоводства, организации, крестьянские хозяйства на основании полученных талонов. Отпуск комбикормов производится согласно нормам: 260 кг — на корову, 70 кг — на молодняк, 115 кг — на свинью, 50 кг — на

В администрацию района поступали многочисленные обращения граждан по поводу задержек продажи комбикормов по льготной цене.

Правительством, составляет 10 кур, 30 кг — на 10 кроликов, 135 кг — на лошадь.

Это количество выделяется на 1 животное 1 раз в год. Конечно, этого мало, чтобы вырастить корову или поросенка, но, учитывая разницу — с весны. Но я надеюсь, что население нашего района понимает определенные трудности в выделении средств.

На 19 августа получено 1202 тысячи рублей. Суммы немалые и, если учесть наличие в хозяйстве скота в целом, получается до миллиона рублей и более. Хозяйства, где одновременно держат коров, овец, коз, свиней, кур, очень много.

Я думаю, что население нашего района будет очень признательно за весомую материальную поддержку губернатору Ленинградской области.

А. С. Белякову, по личной инициативе которого выделено столько средств

КОМБИКОРМА ПО ЛЬГОТНОЙ ЦЕНЕ

Правительством, составляет 10 кур, 30 кг — на 10 кроликов, 135 кг — на лошадь.

Это количество выделяется на 1 животное 1 раз в год. Конечно, этого мало, чтобы вырастить корову или поросенка, но, учитывая разницу — с весны. Но я надеюсь, что население нашего района понимает определенные трудности в выделении средств.

На 19 августа получено 1202 тысячи рублей. Суммы немалые и, если учесть наличие в хозяйстве скота в целом, получается до миллиона рублей и более. Хозяйства, где одновременно держат коров, овец, коз, свиней, кур, очень много.

Я думаю, что население нашего района будет очень признательно за весомую материальную поддержку губернатору Ленинградской области.

А. С. Белякову, по личной инициативе которого выделено столько средств

для поддержки населения в такое трудное время. Тем более, что продажа комбикормов по льготной цене производится только в Ленинградской области.

Единственный недостаток, что комбикорма в этом году поступают только с июня, а хотелось бы пораньше — с весны. Но я надеюсь, что население нашего района понимает определенные трудности в выделении средств.

На 19 августа получено 1202 тысячи рублей. Суммы немалые и, если учесть наличие в хозяйстве скота в целом, получается до миллиона рублей и более. Хозяйства, где одновременно держат коров, овец, коз, свиней, кур, очень много.

Я думаю, что население нашего района будет очень признательно за весомую материальную поддержку губернатору Ленинградской области.

А. С. Белякову, по личной инициативе которого выделено столько средств

ЗАПЕЛ БАЯН НА УЛИЦЕ

В пять часов вечера в просторном дворе на улице Шахтерской Славы запел баян. На звуки мелодий старых вальсов потянулись из ближайших домов зрители. Три четверти скамеек для публики нашлись. В наше трудные времена песни, частушки, игровые сцены, дошедшие из прежних времен, нужны людям. Вот идут две «кумушки» солидных годов и толкуют: «Раньше каждое воскресенье, было, у бараков гармонь играла. Целый вечер танцы, весело. А нынче гармонь не слышна. Пойдем, поглядим, послушаем».

Незаметно минули 2 часа. Поплысили чуток, потянулись люди и стали возвращаться к оставленным делам.

Общее мнение у зрителей было единым: спасибо организаторам. На звуки мелодий старых вальсов потянулись из ближайших домов зрители. Три четверти скамеек для публики нашлись. В наше трудные времена песни, частушки, игровые сцены, дошедшие из прежних времен, нужны людям. Вот идут две «кумушки» солидных годов и толкуют: «Раньше каждое воскресенье, было, у бараков гармонь играла. Целый вечер танцы, весело. А нынче гармонь не слышна. Пойдем, поглядим, послушаем».

Артисты в старинных сарафанах, кокошниках — настоящие русские красавицы. И голоса льются звонкие, чистые. Ребята пробуют подпевать, притопывать, глаза у них блестят. Праздник для воинов, присягавших на верность России. Концерт так понравился, что молодые воины звали артистов на выступление еще раз.

Незаметно минули 2 часа. Поплысили чуток, потянулись люди и стали возвращаться к оставленным делам.

Общее мнение у зрителей было единым: спасибо организаторам. На звуки мелодий старых вальсов потянулись из ближайших домов зрители. Три четверти скамеек для публики нашлись. В наше трудные времена песни, частушки, игровые сцены, дошедшие из прежних времен, нужны людям. Вот идут две «кумушки» солидных годов и толкуют: «Раньше каждое воскресенье, было, у бараков гармонь играла. Целый вечер танцы, весело. А нынче гармонь не слышна. Пойдем, поглядим, послушаем».

М. МАРИНИНА.

КАК Я БЫЛ

Родился я на суглинках, на холмистой земле, сплошь пересечены речками, ручьями и оврагами. Распахивались поля самой причудливой формы по 20—30 соток, в лучшем случае, полгектара. Распаханная земля на взгорках засыхала такими комьями, что боронить было бесполезно. Глыбка разбивала вручную глыбами. Старики пессимистические настроения и мрачные прогнозы на будущее выразил.

Каждый порядочный мужчина имел одну-две коровы, лошадь, несколько овец, поросенка, держали много гусей, уток. Урожай на суглинках зависел от количества вложенного удобрения. Собранного за зиму навоза хватало удобрять свои надежды пахотной земли. Некоторые крестьяне к зиме прини-

КАК Я БЫЛ КОЛХОЗНИКОМ

(Начало на 2-й и 3-й стр.)

Прозвище мое было колхозник. Бывало, какой-нибудь взрослый щутник, напустив важность, гаркнет:

— А ну, дайте-ка мне бумагу и карандаш, я этого мальца Фединого из колхоза выпишу!

Я в слезы — и к мамке:

— Мама, меня с колхоза Павла Терехов вымывает!

— Не бойся, глупый, успокаивает мать. — Тятка твой — колхозник, мамка — колхозница, как же ты-то без колхоза жить будешь?

...А исполнилось мне 16 лет, я сам добровольно свой любимый колхоз бросил. Правда, тогда в колхозе баранов не было, мужиков всех война убрали, и праздники такие не устраивались. Ботинки со штанами износились вдрызг. На производстве 34 года отработал, а душа все о земле болела. Как 50 лет стукнуло, на пенсию оформили, даже расчета в отделе кадров не взял, в деревню подался.

Тут я дров наломал в своей жизни личной, и с бревнами накорячился. Две грядки гдовской хирург Галаков зашил. Ведь два дома, можно сказать, заново построил. А сельское хозяйство так и не осилил, не обустроил, не распахал нечерноземную целину, не внедрил планы съезда и пленумов ЦК КПСС в жизнь.

Зато я обрадовался объявленной Горбачевым перестройке, что сразу, не раздумывая, в бой кинулся. Вот думаю, когда пришла пора распахивать запущенные земли. Теперь откажемся мы от американского зерна и на Кубу и прочим зимбабвайцам повезем в подарок свой советский хлеб.

Я стал писать о головотрясении в ведении сельского хозяйства не только в районную и областную газеты, а даже в центральной «Правде» напечатали мою большую статью. На первой странице. По союзному радио объявили. Письма идут со всего Союза. Хожу героям. Сестра из Свердловска звонит: «Вот, братец, даешь! Не сломай свою гокову...».

Вот, думаю, утер я нос самому секретарю райкома. Знай наших! Теперь вместе будем блести партийной дисциплиной. Все будем подчиняться единому Уставу и Программе КПСС. Молодец, Михаил Сергеевич! Так держать! Я был таким ярым коммунистом — даже телеграмму Горбачеву на съезд послал; в смысле, не сдавай, Генсек, свои позиции, не поддавайся на провокации

демократов. Я тогда не понимал, зачем нам разнопартийность, чего добиваются Собчак, Гавриил Пропов и их со-ратники. Зря я все это затеял. Никто не внял моему «гласу вопиющего в пустыне». А шишок себе набил столько, что никакому хирургу не справиться, не зашьешь и не вырежешь искалеченную душу старого коммуниста.

И поехал я в обком правду искать. Погорел тогда был первым секретарем Псковского обкома КПСС. Специально взял путевку в местный санаторий «Череха» и целый месяц приема у первого добивался. Но дальше милицейского поста обкома меня с моими болями не простили... Вот тогда я и прозрел. Я понял, для кого и зачем написаны Устав партии и Программа КПСС. Я понял, кто такие Они — номенклатура КПСС, и мы — плательщики партийных взносов, на которые жирует номенклатура. Подсчитал я по билету уплаченные рубли-копейки и ужаснулся:

— Батюшки, да я же им новенькие «Жигули» подарили! За что? Чтобы мои товарищи по партии меня на порог к себе не пустили. Ишь, разобиделись, я им про их честь и совесть напомнил. Я же 37 лет гордился фразой великого Ленина на обложке моего партийного билета: «Партия — ум, честь и совесть нашей эпохи!». Ум — ладно, пусть правит государством, но честь-то и совесть надо бы и к нашему брату, взносоплательщику, соблюдать.

В 1990 году я вышел из партии. Партийным не разбрасывался и до сих пор храню как реликвию, как память, как историю прожитого мною времени.

Теперь я еще убежден и в том, что сельское хозяйство всем политикам до лампочки. Ни раньше, ни теперь никто серьезно землей не занимается и не занимается. Раньше управляли при помощи лозунгов, теперь не выполняемыми указами и законами. Вот если бы президентское окружение вместе с подхалимами-лизоблюдами, правительством поставить на котловое доводство от производства продуктов питания, тогда, наверное, серьезно бы подумали о мужике-крестьянине.

...Но не бывает худа без добра. Теперь тракторными колесами не кромсают без дела глубокой колеи наши улицы и пожни, старая колея травой зарастает, механизаторы не ездят за водкой на комбайнах и дорожных

катках, соларку и масла тоннами на землю не проливают, не сваливают самосвалами под открытое небо химудобрения, хотя сожалею, что сам я не запас пару мешков этих самых удобрений для своего огорода в то разбийное время. К хлебу в народе любовь проявляется. Не гоняют мальчишки батон вместо мяча, не выбрасывают городские хозяйки хлеб в мусорные ведра. Иногда утешаешь себя, что нечего ждать манны небесной, сажим изворачиваться надо. Хорошее орудие изобрели наши предки — соху. Она сейчас нам служит исправно за неимением окуучника, а все же я испытываю какую-то неловкость, глядя на сей агрегат. К сохе лапти к лицу, а мы теперь разнаряжены в разноцветье штанов и курток. На работу без единой заплатки ходим, а мини-трактор с прицепными устройствами, подобные китайскому, нам не освоить, не осилить, не купить. Китайцы могут, а мы — нет.

Вот это и есть корень российской аграрии — побольше мини-тракторов в кредит под будущий урожай. Глядеть бы в корень — прокормились бы сами, без помощи других стран. Научились бы и красивые упаковки делать, и торговать.

Бессонными ночами вспоминаешь прожитое, размечтаешься, и такая боль душу терзает. Почему? За что? Зачем? Все народы победенных когда-то нами государств живут, а мы, победители, маемся.

Г. ИВАНОВ.

Д. Островцы Гдовского района.

Информация налоговой инспекции

В целях обеспечения государственной налоговой инспекции надлежащего учета всех категорий налогоплательщиков-организаций, налогоплательщиков - физических лиц с 01.09.96 года вводится в действие новая инструкция о порядке учета налогоплательщиков. Переучет подлежат налогоплательщики-физические лица, которым будут присваиваться идентификационные номера. Всем налогоплательщикам-физическими лицам необходимо пройти перерегистрацию с 01.09.96 года, для чего необходимо обращаться в ГНИ по Сланцевскому району каб. № 11 с 9.30 до 17.30 ежедневно.

«ТАНТАЛ» (Гос. лицензия № А 331242). Образование (II ступень), специальности: 0201 — юрист, 0601 — бухгалтер, 0602 — менеджер, 2014 — радиотехник, 2203 — программист (12—18 мес.), совмещенная специальность менеджер-бухгалтер. Для лиц, не имеющих полного среднего образования, и школьников старших классов работает отделение дополнительного образования по всем профессиям и специальностям. Индивидуальная подготовка. Минимальные цены. Учебники — бесплатно. Консультации письменно и по телефону — бесплатно. Предоставляются учебные видеокассеты. Выпускникам ГПТУ, техникумов, вузов — ускоренная программа. Для поступления в колледж делайте письменный запрос (с запросом присыпайте конверт с обратным адресом).

МОСКОВСКИЙ ЦЕНТР: 113628, г. Москва, ул. Грина, д. 1, корп. 3. ВНТК «Тантал». Приемная комиссия. Справочная служба (круглосуточно, без выходных) тел.: 711-01-45, 713-10-72, код — 095.

ДАЛЬНЕВОСТОЧНЫЙ ЦЕНТР: 692900, г. Находка, ул. Малиновского, д. № 2. ВНТК «Тантал». Приемная комиссия. Справочная служба (круглосуточно, без выходных) тел.: 4-35-93, 4-03-18, 4-27-86, код — 42366.

НАДЕЖНО, КАЧЕСТВЕННО, С ГАРАНТИЕЙ!

АО «ЗАВОД» «СЛАНЦЫ»
ПРОИЗВОДИТ РЕМОНТ И ОБСЛУЖИВАНИЕ
СЛОЖНОЙ БЫТОВОЙ И ПРОМЫШЛЕННОЙ
ТЕХНИКИ:

— радиоприемников, телевизоров, магнитофонов и т. п.;
— холодильников и холодильных агрегатов, автосату-
раторов, кондиционеров;
— стиральных машин;
— пищущих машинок;
— электронно-клавищных вычислительных машинок
(ЭКВМ);
— весов;
— приборов промышленного назначения.

На все виды работ имеются лицензии или сертифи-
каты. Оплата в любой форме. Предлагаем заключение до-
говоров на ремонт и техническое обслуживание.

Тел.: 51-183, 51-423.

3—2

МЯСНЫЕ ПРОДУКТЫ

КООПЕРАТИВ «СЕВЕР» СПб
ПРОДУКТЫ ФИРМЫ «КОЛО»
(ПОЛЬША)

Реализует оптом
и мелким оптом

Сосиски и сардельки развесные,
подключенные
Колбаса п/к «Городская», «Таллинская»
Колбаса вареная «Мартаделла»
Бок свиной — нарезка в вакуумной упаковке
Сыр колбасный 40%
Фюдиня тушеная 810 г
Ветчина, паштеты.

(от 1-й коробки)
12000 р/кг
17600 р/кг
14000 р/кг
21000 р/кг
12500 р/кг
10100 р/кг

Цены указаны на 1 августа.

ОПТОВАЯ ПРОДАЖА ПО АДРЕСАМ:

1. База «Южная» — Витебский пр., 47
тел. (812) 264-86-93
2. База «Северная» — Пискаревский пр., 59
тел. (812) 538-79-39
3. База «Литовская» — Литовский пр., 256
тел. (812) 294-83-33.

2—2

НИЗКИЕ ЦЕНЫ. СКИДКИ.

СЧЕТМАШСЕРВИС

Счетчики и
детекторы
банкнот,
весы,
пищущие машинки

КАССОВЫЕ
АППАРАТЫ различных
моделей

СОПУТСТВУЮЩИЕ
И РАСХОДНЫЕ МАТЕРИАЛЫ
Обучение кассиров и техников.
Гарантия, сервис.

Тел./факс: (812) 316-19-19, 299-90-51, 271-60-55.

Продается дом-пятистенок 8x10 на берегу реки (летняя кухня, баня, участок). Обращаться по тел. 34-517.

РУБЕРОИД — 55000 рублей за рулон.

ШИФЕР — 19000 рублей за лист.

ДВП, ДСП, стекло, кирпич и др. строительные материалы

2—2

АООТ «АГРОКОМП»

ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ

гл. бухгалтера. Справки по тел. 22-433.

ТОО «СЗСК», Сланцевское шоссе, д. 7, остановка КСД. Телефоны: 23-432, 21-707.

2—1

●

Продается автомобиль Форд-таунас 1981 г. выпуск

ка в хорошем состоянии. Тел. 24-340.

●

ТОО «ПЕТРОСОЛЬ»

— СО СКЛАДА
СОЛЬ всех видов
— пищевую

— техническую

— кормовую

●

КАЛИИНЫЕ
УДОБРЕНИЯ.

Возможен БАРТЕР
на МЕТАЛЛОЛОМ.
Тел.: (812) 167-07-82, 167-16-06.

2—2

●

ИЧП «ПЛЮССА»

закупает

пиловочник еловый.

Цена договорная. Реализует пиломатериалы (отходы пиловочника). Тел. 73-739.

●

Коллектив средней школы № 1 выражает искреннее

соболезнование родным и

близким в связи с безвре-

менной смертью ИВКИНОЙ

Людмилы Александровны.

●

За сведения, содер-

жающиеся в рекламе и объявлениях, ответст-

венность несет рекла-

модатели.

●

Газета

«В НАМЯ ТРУДА»

издается по вторникам,

средам, пятницам и субботам

Зам. редактора

по выпуску газеты

В. Д. КАРАСЕВА.

●

Наш адрес: 188540, г. Сланцы, ул. Банковская, 3. Телефоны:

редактор — 2-23-81; зам. редак-

тора — 2-35-74; зам. редактора по выпуску газеты 2-17-85;

социально-экономический отдел — 2-16-70; отдел общественно-политической жизни — 2-14-06;

работы — 2-16-65; фотокорреспондент — 2-16-03; корректоры — 2-13-60; бухгалтерия — 2-36-68.

Объявление принимаются в бухгалтерии до 16 часов.

Газету печатали в Сланцевской типографии ГП «ППП-1», ул. Банковская, дом 3. Газету набирали

Меликова В. Т., верстала Чупова О. Е. Корректор Попова Т. И.